

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS,
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. The Provincial
Winnipeg, Man., Canada. Library

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XI.

Ч. 85 (1292).

ЧЕТВЕР, 18. ЛИПНЯ 1929.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, JULY 18th, 1929.

No 85 (1292).

VOL XI

Уряд Радянського Союзу вислав ультімат до Китаю

В цілім Рад. Союзі відбуваються демонстрації проти китайських мілітаристів

НОТА ДОМАГАЄТЬСЯ НЕГАЙНОГО ЗВІЛЬНЕННЯ РАДЯНСЬКИХ ГРОМАДЯН, ЩО БУЛИ АРЕШТОВАНИ В МАНДЖУРІІ.

Ультімат дає нанкінському урядові Чан Кай-ші три дні часу на відповідь. — Радянський уряд хоче мирним шляхом поладити справу, але як Китайці не згодяться на переговори, він буде примушений ужити інших засобів оборони законних прав С.Р.С.Р. — Орган радянського уряду "Ізвестія" остерігає "китайських провокаторів і бандитів, щоб перестали гратися з вогнем".

МОСКВА, 14. липня. — Радянський Союз пропонує родній комісаріят закордонних справ вручити китайському представникові ультімат до мукденського і нанкінського китайських урядів, дачи їм три дні на прийняття пологодження кризи, що повстала наслідком захоплення Китаєм східно-китайської залізниці.

Якщо Китайці не згодяться на конференцію з радянськими представниками, радянський уряд каже, що буде примушений використати інші засоби оборони законних прав Радянського Союзу.

Ультімат був написаний учорашній отримавши інформацію про серйозне положення в Маньчжурії, де китайська влада арештувала і пронала радянських урядників та робітників східно-китайської залізниці, а саме залізницю забрала в свої руки. Нота була підписана Л. М. Караханом, заступником народного комісара закордонних справ і буншим амбасадором до Китаю.

Нота каже, що помімо сил і провокаційних урядників китайської влади, Радянський Союз має в своєму розпорядженні достатком своїх військових сил і правах інтересів.

Однак нота зазначає, що такі переговори будуть можливі лише на випадок негайного звільнення арештованих громадян Радянської республіки і скасування всіх незаконних розпоряджень, виданих китайською владою.

ДЕМОНСТРАЦІЇ ПРОТИ УРЯДУ ЧАН КАЙ-ШІ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ.

МОСКВА, 16. липня. — Демонстрації проти китайської націоналістичного уряду продовжуються в цілім Радянському Союзі. Десятки тисяч робітників, маючись вулицями Москви з великими червоними написами і прапорами при звичайній революційній музиці. Написи домагаються ринучого становища супроти китайських фашистів.

У парках і на площах комуністичні промови виходили великі промови, в яких закликали покарати манджурських мілітаристів.

КИТАЙСЬКИЙ УРЯД ВИСЛАВ АРМІЮ ДО РАДЯНСЬКОГО КОРДОНУ.

ТОКІО, Японія, 15. липня. Делегати з Харбіну каже, що китайська влада змінила залізничний рух через кордон у напрямку Владивостоку. Пасажирський поїзд, що вийшов з Харбіну в неділю, ввечері, був спінений китайською владою в Погранчій.

Далше депеша каже, що багато китайського війська перевозиться до сибірського кордону. Відомість про радянський ультімат до нанкінського і мукденського урядів викликала велике напруження серед китайських урядників у Харбіні. Вісько видно на кожній станції.

Всі радянські урядники залишили міста і відправлені в їхні позиції і більшість з них виславо через радянський кордон під китайською ескортою.

Три бригади китайського війська займають позиції вздовж східно-китайської залізниці.

Вісько в прикордонних районах скріплюється. 80 російських білогвардійців назначено на позиції, які займає арештований радянські урядники.

МОСКВА, 13. липня. — Агенція Тарс, надрукувавши своє перше повідомлення про захоплення китайською владою радянської східно-китайської залізниці, каже сьогодні, що манджурські війська, включаючи добре озброєних російських білогвардійців, відступили до самого кордону східної Сибірі і Маньчжурії.

ТОКІО, Японія, 15. липня. Наблизившись повідомлення з Мукдену каже, що нанкінський уряд приказав генералові Чан Су-Лінові змобілізувати 100-тисячну армію і до 48 годин вислати її до радянського кордону.

ХАРБІН, Маньчжурія, 16. липня. Мобілізація китайської армії продовжується. 70 парципних автомобілів переїхали сьогодні через Харбін на чині. Число китайського війська вздовж радянсько-маньчжурського кордону обчислюють на 60 тисяч.

Від часу видання радянського ультімату Китаєві, арештовано і депортовано ще кількох радянських урядників.

РОСІЙСЬКІ БІЛОГВАРДІЙЦІ ІДУТЬ НА СЛУЖБУ ДО ЧАН КАЙ-ШІ.

ХАРБІН, Маньчжурія, 16. липня. Повідомляють, що 50 тисяч російських білогвардійців у Шангаю, Тientsin, Мукден, Харбін і інших містах запропонували свій усуги китайському націоналістичному урядові через свої білогвардійські військові організації.

УЛЬТІМАТ ДОРУЧЕНО ГЕНЕРАЛОВАМ ЧАН КАЙ-ШІ.

НАНКІН, Китай, 16. липня. Радянський ультімат до Китаю, який дає три дні часу на прийняття попереднього стану в Маньчжурії і пропозиції спору на східно-китайській залізниці для переговорів, доручено вчорашній президентові Чан Кай-ші.

Він негайно поручив С. Т. Вангові, міністрові закордонних справ, повернутися з Цинтао і взятися за цю справу.

ОРГАН ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ ОСТЕРІГАЄ КИТАП.

МОСКВА, 15. липня. — "Червоною Зоря", офіційний орган Червоної армії і флоту, остерігає Китай в імені збройних сил республіки і каже, що Червоною армією буде знати, як поставити рішучий опір усім вихваткам проти Радянського Союзу.

Газета вказує на потребу негайної мобілізації збройних сил і підготування робітників.

ЛЯВІНА В ЯПОНІ ВБИЛА 30 ЛЮДЕЙ.

ЛОНДОН, 10. липня. Делегати з Токио повідомляють сьогодні, що 30 осіб було убитих лавиною, яка спустилася в морське рібачке село Кагошіма. Усушенні гори було спричинило сльозливими дощами протягом останніх тижнів.

1,000 УБИТИХ І ПОРАНЕНИХ В ЕКСПЛОЗІЇ.

ГОНГКОНГ, Китай, 13. липня. Депеша до місцевої газети каже сьогодні, що під час експлозії складів амуніції в Юннанфу в четвер 1,000 осіб було убитих або поранених.

Французький консулят у Юннанфу був знищений, а британський консулят і протестантський місіоністський ушкоджені. Британський консуль був легко ушкоджені.

СЕЛЯНСЬКІ ЗАКОЛОТИ В СЕМІІ ОРОДІ.

ВІДЕНЬ, 27. червня. — Як повідомляють з Румунії, в Семіі ороді відбуваються серйозні заколоти. Вся бідохта, що не одержала землі, озброїлася і захопила неподілені ділянки, поля, розібравши жандармів, що на цей час прибули. В околиці ціми днями були селянські заколоти в трох місцях, при чому селяни виступили помішників з їхніх маєтків.

ВЕЛИКІ ЖЕРТВИ ПОВИВ НАД ЧОРНИМ МОРЕМ.

БЕРЛІН, 12. липня. — Не підтверджена депеша з Константинополя до газети "Форвертс" каже сьогодні, що під час повни на схід від Трапезунту втопилося 100 осіб. Повни виступили після уливного дощу, що падав без перестанку 40 годин. Багато сіл зруйнованих.

Кореспондент "Дайтунг Аммітат" у Константинополі повідомляє, що в околиці Суєфмене й Насардзіку, на побережжі Чорного моря, загинуло 400 людей. Звідомення додає, що лавини вивили найбільше шкоди під час хмароходу.

ПЕРЬМОГА ФРАНЦУЗЬКИХ МЕБЕЛЬНИКІВ.

ПАРИЖ, 23. червня. — Закінчився страйк мебельників, що тривав два місяці. Майже скрізь робітники добились підвищення заробітної платні. Страйком керувала унітарна спілка деревообробників.

БРИТАНІЯ ЗАПРОСИЛА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ НА ПЕРЕГОВОРИ.

ЛОНДОН, 16. липня. Велика Британія запросила Радянський Союз вислати представника до Лондону для обговорення з британським урядом справи відновлення дипломатичних і торговельних зносин між обома країнами, що були зрвані рейдом консервативного уряду на будинок Аркоса в Лондоні 1927 року.

Артур Гендерсон, міністер закордонних справ, оповістив виславання запрошенні у відповідь на запитання в парламенті. Запрошенні було виславо через норвезький уряд.

Преміер Мек-Доналд каже, що парламент буде мати змогу дебатувати над всім висновок, до якого прийде британський уряд під час переговорів. Ніка угода в справі відновлення англо-радянських зносин не вийде в силу, поки не відбується дебата в парламенті, під час якої кожна партія зможе зареєструвати свою опінію голосуванням.

КОМУНІСТИЧНИЙ ПОСОЛ КРИТИКУЄ ПАРИЗЬКІ ПЕРЕГОВОРИ.

БЕРЛІН, 25. червня. — У дебатах в райхстагу над бюджетом міністерства закордонних справ від соціал-демократів виступив Брайтвельд, від партії центру Улті і від народньої партії Шісе. Усі вони згідно з побажанням Штрелема і Гітлерфінга вивчили велику стриманість у питанні про план Понга й намагалися не атакувати подробиць цього плану.

Навітак, комуніст Штрелкер у промові, що справила велике враження, дуже гостро критикував паризькі переговори, підкресливши, що під час здійснення нового імперіалістичного курсу німецької зовнішньої політики, створився єдиний фронт від націоналістів до соціал-демократів.

Видзначивши, що німецький генерал фон-Дерзіпце провадив у Парижі переговори про укладення фоешної конвенції спрямованої проти СРСР, тов. Штрелкер сказав:

"У протіву цьому прагненням пролетаріят об'єднаними зусиллями боронитиме єдину в силі пролетарську державу. Першого серія він виступив скрізь під гаслом: "За Радянський Союз!" батьківщину всіх трудящих".

У ФРАНЦІЇ ВІДБУВАЮТЬСЯ ЗАКОЛОТИ СЕРЕД РЕЗЕРВІСТІВ.

ПАРИЖ, 24.го червня. — Зверств бабувають характеру "Юманіте" повідомляють, що в Франції знову відбуваються заколоти серед запасних. Під Марселем 50 запасних разом з військовими кадрами влаштували демонстрацію, співали "Інтернаціонал" і протестували проти брутального поводження офіцерів. Дунали вигук "Геть призов запасних".

Надіслані до залоги запасні відмовилися з'явитися на перевірку на знак протесту проти поганого їжі. 17 демонстрантів заарештовано. Рейту пощадили відпусток. На стації Центри заарештовано трох запасних.

ПАРИЖ, 25. червня. — Заколоти серед французьких резервистів відбуваються серед резервистів ширяться.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті".